

·数字新闻·

33433 人次

前三季度 我市新增就业人数 超额完成既定目标

晨报讯(记者 郑常鹏)10月10日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市前9个月新增就业人数33433人次,完成既定目标的111.4%,超额完成就业工作目标任务,全市就业再就业工作稳步推进。

截至9月底,市劳动部门排查发现零就业家庭49户,目前已帮扶48户,动态消除了零就业家庭;城镇登记失业率仅为3.9%。

100%

我市养老金 全部足额发放

晨报讯(记者 郑常鹏)10月10日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市前三季度为企业离退休人员发放养老金达4.33亿元,惠及36256人次;为淇县和浚县共计9.8万名60岁以上农村老人发放养老金5775.4万元。我市养老金足额发放率与社会发放率均达100%。

16.26 亿元

前三季度 我市国税收入 接近去年全年收入

晨报讯(记者 王帅 通讯员 李国亮)10日,记者从市国税局获悉,1月~9月,市国税局累计组织收入16.26亿元,接近2010年全年收入总量,同比增长27.4%,高于全省增幅2.2个百分点,占年计划的89.3%。

今年以来,国税收入月度平均收入水平达到1.8亿元,同比月均水平高出4000万元,税收收入实现突破性增长;新增税源强势发展,税收带动效应明显;各税种均实现增长,所得税贡献较大;工业税收保持良好发展势头,基础性行业提供稳定支撑;支柱行业收入增幅略高于总收入增幅,对税收收入增长的贡献加大,1月~9月,全市11个支柱行业共计入库税收14.4亿元,占总体税收收入的88.8%,同比增长29.7%,增幅超过总收入增幅2.3个百分点,拉动税收增长25.9%;重点企业普遍增收,拉动总收入大幅增长,对超额完成税收收入目标起到了至关重要的作用。

此外,前三季度,市国税局积极落实各项税收优惠政策资金3.6亿元。

国庆节期间 8名在逃嫌犯归案

晨报讯(通讯员 刘卫军)国庆节期间,全市公安机关民警放弃休假,坚持追逃,先后抓获8名在逃犯罪嫌疑人,“清网行动”前逃犯落网率达到69.95%。

国庆节前,市公安局召开全市公安机关“清网行动”百日攻坚战动员会,副市长、市公安局局长刘卫华对进一步加大追逃力度、强化工作措施、确保追逃成效提出了明确要求。节日期间,全市各级公安机关认真研究清网追逃措施,主要领导及班子成员坚守岗位,身先士卒;广大参战民警放弃与家人团聚的机会,长途奔袭,昼夜奋战。各参战单位广泛张贴最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部联合下发的《关于敦促在逃犯罪嫌疑人投案自首的通告》,各级领导和民警深入到在逃人员家中,向在逃人员亲属讲解《通告》精神,规劝在逃人员亲属主动联系并劝说在逃人员投案自首;各县公安局、城区派出所的“一把手”亲自带领民警外出追逃,确保了追逃效果。

央视“相中”云梦美景

央视河南旅游宣传片摄制组走进云梦山

晨报讯(记者 李鹏)10月6日、7日,由河南省旅游局组织邀请的央视河南旅游宣传片摄制组一行30余人来到我市淇县云梦山景区进行现场拍摄,摄制组分别在南天门、月亮洞以及鬼谷子等景点拍摄。

通过此次拍摄,我市可以借助云梦山景区更好地宣传鹤壁旅游整体形象,进一步提升鹤

壁旅游的知名度,由于此项工作标准高、要求细、时间紧,市旅游局专门明确了主管领导和具体负责人,全面负责与拍摄相关的各项工作,景区也积极协调,搞好配合,圆满完成了各项工作任务。

据了解,9月下旬该摄制组的导演和制片人已经到我市有关景区进行了踩点,最后选定

云梦山景区作为拍摄点。制片人毕然强调,之所以选择在云梦山拍摄,一个是云梦山自然风光比较好,二来,它有很深的文化底蕴,像鬼谷子、南天门这些都很有文化底蕴,值得挖掘。

此次拍摄的河南旅游宣传片涉及全省18个省辖市,主要包括宣传推广版、网络版等,拍摄后拟在央视、网络等媒体进行投放宣传。

河南省第五届农民运动会本月18日开幕

我市53名运动员将参加6大项目角逐

晨报讯(记者 李丹丹)河南省第五届农民运动会将于10月18日在洛阳开幕,我市共有53名运动员参赛,将参加田径、武术、篮球、中国象棋、健身秧歌和乒乓球6大项目的比赛。

据介绍,本届省农运会由省人民政府主办,省农业厅、省体育局、省农民体协、洛阳市人民政府承办,是规模仅次于省运动会的综合性运动会之一,是检阅农村体育运动发展新成就、交流农民体育运动新经验、推动农民体育事业快速发展的重要舞台,是全力备战2012年第七届全国农民运动会的重要舞台。

本届运动会,将有1400多名运动员参加,参会总人数将达到4000余人。省第五届农运会确立的竞赛项目有田径、武术、篮球、游泳、毽球花键、中国象棋、中国式摔跤、健身秧歌、自行车载重、钓鱼、风筝、乒乓球、舞龙舞狮等13个大项。我市运动员将参与田径、武术、篮球、中国象棋、健身秧歌、乒乓球等6个大项的角逐。

据了解,开幕式时间定于10月18日晚上在洛阳体育中心举行,开幕式盛况将全省直播。届时将邀请小香玉、旭日阳刚等艺术家和演艺明星参加开幕式。

我市“千户扶贫工程”启动

18贫困户将成重点扶贫对象

晨报讯(记者 郑常鹏)按照省人力资源和社会保障厅、中国邮政储蓄银行河南省分行《关于实施“千户扶贫工程”的通知》精神,我市“千户扶贫工程”启动。这是记者日前从市人力资源和社会保障局获悉的消息。

通知要求挑选家庭较为贫困、具有一定专业技能且创业意愿强的人员作为重点扶贫对象,并规定我市“千户扶贫工程”的目标计划为18户贫困户。其中,浚县6户,淇县4户,淇滨区、开发区、山城区和鹤山区各2户。

对这18户贫困户,劳动部门将结合扶

持对象的从业经历和专业技能,为其开展“送技术、送培训上门”活动,并开辟绿色通道,指导扶持对象准备好各类申请资料,优先审核、优先提供担保服务。同时,劳动部门还将建立扶持对象档案,安排专人定点帮扶,持续跟踪项目进展情况,及时解决项目实施过程中遇到的困难和问题。

据悉,该工程以小额担保贷款为手段,通过开展“送项目、送资金、送技术、送培训”的活动,探索小额担保贷款支持困难群众发展生产的新模式,引领和带动更多群众脱贫致富。

登顶牟山前三名 各奖一辆自行车

新区参赛人员15日7时30分前到鹤壁日报社集合 其他县区参赛人员当日8时30分前赶到牟山

晨报讯(记者 李鹏)牟山登山节将于10月15日举行,参加登山活动,不但可以领略“鹤壁小泰山”的风光,前十个登上牟山高峰的选手还有奖品,其中前三名的奖品是自行车。

据鹤壁日报社旅游新闻部主任刘海民介绍,此次登山活动由淇滨区政府、鹤壁日报社、市旅游局、市体育局共同举办,预计有千人以上参加。这次登山比赛的奖品由鹤壁华夏车行和鹤壁黄河古陶研制品厂提供,奖品是杰玛仕、环球UCC等名牌自行车和黄河古陶工艺品。登山第一名可获得价值1000元的自行车,第二名可获得价值500元的自行车,第三名可获得价值300元自行车,第四名到第十名可获得价值200元的黄河古陶工艺品。

自从牟山登山节的相关消息见报后,报名

咨询电话不断,市民参与热情高涨。鹤壁日报社旅游新闻部的电话一直响个不停,刘海民表示,此次活动市民参与热情很高,由于受客观条件限制,参赛人员尽量控制在1000名左右,想参加登山活动的市民要抓紧时间报名。新区参赛人员请于10月15日早上7时30分以前赶到鹤壁日报社,一同去牟山;其他地方参赛人员请在10月15日8时30分前赶到牟山。



香江翡翠城 何时安装热计量表?

市民刘先生来电咨询:他住在新区香江翡翠城小区,今冬供暖快要开始了,香江翡翠城何时能安上热计量表?

刘先生,记者帮您咨询了淇滨热力有限公司。相关负责人表示,香江翡翠城今年尚没有安装热计量表的计划,但按照上级部门的统一部署,三年内,我市的既有建筑都将实现供热计量。

晨报记者 郑常鹏

单元楼楼顶漏水 维修费用谁掏?

政府四号院一位住户日前来电反映:近期雨水较多,他所在的单元楼楼顶有多处漏水,他住在顶楼,修屋顶的费用该谁掏?

记者就此事咨询了市房产管理中心。相关工作人员表示,根据《住宅专项维修资金管理办法》(建设部、财政部令第165号)第十八条规定,“住宅专项维修资金应当专项用于住宅共用部位、共用设施设备保修期满后的维修和更新、改造”,楼顶属于住宅共用部位。如果业主缴纳了住宅专项维修资金,且房屋过了5年保修期,楼顶漏水即可按规定程序申请使用维修资金。如果业主未缴纳住宅专项维修资金,按照《城市异产毗连房屋管理规定》(建设部第五号令)第九条规定,异产毗连房屋发生自然损坏(因不可抗力造成的损坏,视同自然损坏),不上人房盖,由修缮所及范围覆盖下各层的房屋所有人按份额比例分担,建议该住户与楼下其他住户协商,共同承担维修费用。

晨报记者 马珂



感谢拾金不昧的杨新庆

市民李保红来电反映:8日晚上,他乘坐101路公交车从新区去山城区,下车后发现手机不见了,他赶紧回去找,正好碰上那辆公交车的司机杨新庆师傅,杨师傅将手机还给他,还谢绝了李保红的谢礼。

晨报记者 张小娜

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2011年10月25日上午9时30分,在我公司拍卖厅对鹤壁市淇滨区金山粮油购销有限公司所属的下列房屋建筑物的租赁权进行公开拍卖:

- 一、位于石林镇政府西石林村西500米汤鹤路南侧东院及西院的房屋建筑物;
- 二、位于大河洞乡政府东路南500米地下仓库的房屋建筑

物。
有意参加者,请携带有效身份证明及保证金(每处2万元),于拍卖日前到我公司拍卖办理竞买手续。

展示时间:自公告之日起
展示地点:标的所在地
联系电话:0392-3350509、1384920823(陈先生)

鹤壁拍卖行有限公司
2011年10月11日

包皮过长或包茎的危害

包皮包茎的危害在不同的年龄段有所不同,随着时间的推移,一般会有四大危害相继出现:1.妨碍阴茎发育,2.使阴茎发炎,3.损害肾脏功能,4.引发习惯性早泄,因此必须引起广大患者的高度重视。

为回报广大患者长期以来对建筑医院的支持和信任,在10月28日“世界男性健康日”到来之际,鹤壁建筑医院特开展男性健康诊疗援助活动:

- 1.男科常规检查免费:前列腺常规、尿常规、B超检查费用全免;
- 2.欧式包皮包茎环切美容术优惠100元:欧式包皮包茎环切美容术采用韩式面部美容手法,微创无痛、安全美观、随治随走,不影响生活和学习。

地址:鹤壁市山城区长风路与奔流街交叉口北50米建筑医院
电话:0392-2109911